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[1] BB f(z,y) PR 2 CEZRSI N 22K O #B% (AL 2EHSHA) Thb LT3,

(2,9) D f(z,y) =0 ICX > TG SN TWB L E, AFNICIE y 2% x OB E RSN 2 560%

W, %D, HiEa 2EUHKHE (a —ra+r) TERI N 1 ZBOEFEE y = o(x) DPEFEEL T
fz,0(x)) =0 (a—r<z<a+r)

ZAHTTEE, y= @) Z flz,y) = 0 TEXEI N 2BEE (implicit function) & 9. Hl 2 1F,
flz,y) =2 +9y>—2=0DEEEEZITAHL). ZOHA, y=p@)=xV2 -2t TH3. ZDkIHI,
H#R f(z,y) =013 1D TH 22, BERIEIIER D2 2 L3k H D, LoL, 5 (1,1) Oix OREREIE
y=v2 -2t 20T, 1 (1,-1) DL OB y=—V2 -2t B TH2. %, y=2V2-2t iZ
PAXR [—v/2, V2] TEBEIN, HfiiTh 5725, == +£v2 THMATRETR Y, L L, XM (-2, v2)
Tl O™ HTH B, RIS, 580 ZEUIIKE (b—r brr) TERSI N | RO ¢ = ¢(y)
DEL T
fWw,y)=0 (b-—r<y<b+r)

ERETEE, x=¢((y) b flz,y) =0 TEBINIREBE V). LED f(r,y) =2+ -2=00D
BOITIE, r=9y) =+3/2-92 THB. R, K (1,-1) DL DB x = /22 £TT,
BO(=1,—1) DL DREBIEY = -2 -2 B TH D, F7z, x=+Y2— 2 BHKHE [-V2, V2]
TEEIN, BHETHEH, v = +V/2 THIETE L, LarL, BXKHE (—v2,v2) TiE C>® #
ThHh5b, (Zotk, BEEHEO2XETOEMBEPIHVONS I E2HFEICANT) wHRICE, R
y=op) =+vV2—a% z=9@y) = +/2 12 DEBLSZEATS Lwds, FHE I, HEK (o),
o' (z) EMEBIEL (y), ¥ (y) DI B, EVROBOHDEERNETHS . OEKTHIEZERT 2
DIFARTIEZR VD, £, JBHE, EBRICHEICK 203 EEBOEREEE Db, (a,b) Z f(z,y) =0
Lo E LT, MRS o (a), ¢ (a) 721 /' (b), v (D) DIETHBH 6, o(x) b (y) bEMKKARR
TRINDZBEEER R, THEDSITZ, f(r,y) B%D, EHREBTLNS Z L3, DU THM
T2KE912, ¢(a), ’(a) b Y (D), Y (b) b flz,y) DFEERE L 2 XRDOFERIED (a,b) IZET 5 ED
LERMRT 2L TES, Lo7C, f(r,y) DIEREEK L 2 XROMEEBEEDFIE TE UL K W,



WMREOHRIEDOEM 4.4.1 (RS OFAEER) 13, f(x,y) 23 GHEEBI%ES) D IcBWwT C kT, 2
2H 55 (a,b) € DIZNLT f(a,b) =0, fy(a,b) #0 THIUZE, f(z,y) =0 D C! RDOEERIE y = o(z)
DR (a,b) DIELSTHEET LI EZ2TRLTVS (b=p(a) ITHER). TDLE f(r,p(x) =0 Oliidz
r TWDY 5L, GRBIBOMITICBEY i (ER 4.2.4) 205

(i) 0= d%f(:m p(x)) = folz, 0(2)) + fy(z, o())¢ ()

DD SED, 22T, fy(zy) & (a,b) TEEZDT, K (a,b) DIEL T fy(z,y) #0 ITEET S L

. , fo(z,0(x)) dy fz(z,9)
—_ %%U)Ci, - = —
(i) P = = e o) dr = fy(ey)
LERIND, HIC, f(r,y) B CEHETHIUL, (i) D O (z) DAELEIZCHL, #->T px) 1 C2HkTH 2
25, (i) OMBL%E © WYL, foy = fe KEELT, (i) 2RATZE, & (a,b) DELT

2 d d ,
0= o Fa p(a)) = o fulr @) + (o, o)) ()}
= foa (@, 0) + fay(,0)¢" + fya(@, )¢ + fyy(@.0) (@) + fy(z,0)¢"

_ frz (fy>2_2fmyfxfy+fyy (f:r)2 "
- () e

2 _ 2
(i) () = —Te (fy)? =2 fay fa; fy + fyy (f2)
(fy)
BRSNS, EL, ZOARZHAAZHEIZRL, COEBEHREE2EHEITXRETH S, FFEICRNEC X
D, flz,y) 28 C™ B 51F, BRI o(z) b C" HhThr I Ldbbd s, Frig, B or) 2’M 2 =a

) C e ey wey . Jaa(a,0(a))  faa(ab) .
ThifiEz LU, ¢'(a) =0 DT, (i), (iil) 25, ¢"(a) = Fae@) ~  f@b) ZElEL Tk
CEfEFTH B,

Bl f(z,y) =22y —a2y®?+2=0 CEX MM y=p(z) 2EZ 5.
(1) R f(z,y) =0 LD (1, —1) T8 2R & EMO SR E k0 2.
(2) BRI y = p(z) DiRfi% KD 5.

fREB (1) 2%y —2y? +2=0 (y = p(z)) DA% » THI T &

2y — 42 — 2y’ = () = o = Y 22)

2ry + 27y —y® —2xyy =0 ..w(x)_y_x(x_Qy)

135, IS, w(1):(‘11)+(;3):1 X0, ko2 LR ARRIEZAZN
y— (1) =¢'(1)(z—-1) y=1z-—2

(2) b=y(a) £BL. p(z) VR z=a THEZ UL, ¢'(a) =0%DT, (1) 225, b=0 F7lF b=2a
#HRT. L2L, f(a,0)=2#0%DT, b=0EA#ETHS. 22T, 0= f(a,2a) =2(1—a?) &b,

a—1 b5, kT, o) = —dm=WD A e o) e =1 M2 2. B

fy(1,2) 3




[2] 2288 DT VT v 2 DREFEKE (EHL4.42) D % R? ofEs CGHEREAR) £ L, f(z,v),
g(z,y) V& D TEEIN, C'H#ThHBETSE. £, (v,y,\) € DX RICHLT, 3EHBIH
F(z,y,A) = f(z,y) = Ag(z,y)
BED D, FF glx,y) =0 DFT, flr,y) 25 (a,b) THifEZ &2 £ E, g.(a,b) #0 £71F
gy(a,b) #0 THIUL, H5F8 o BHFEL T
Fy(a,b,a) =0, Fy(a,b,a) =0, Fy(a,b,a) =0

DIDLD. 2D N %T 77 Y af ] (Lagrange multiplier) &9 2 &% 5.

B2 &t g(x,y) =22 +y>—-2=0DFT, B f(x,y) =2 +y Oz kD 2.

B (1) ‘e, flo,y) PfEz & 2 ATEEMEDH 205 (a,b) DEHIZ T 79 v 2 2 DRERKET
KB, OFD, KfEgla,y) =0 DFT, flo,y) 5B 55 (a,b) THifiz & 3 LKET 2. 20X,
a2+ =206, g.(a,b) =2a#0 7% g,(a,b) =20 #0 ZARLTDT, 777 21 DRERLE
2ED, HEFEH o BWEELT

0= F,(a,b,a) =1—2aa, 0= Fy(a,b,a)=1-2ab, 0=—F\(a,b,a)=g(a,b) =a®+b*—2

KD LD, 22T, 0=Fy(a,b,a) — Fy(a,b,a) =2a(a—b) THEH, a#0 &0, a=b»bhr 5,
ZLT, 0=gla.a) =2 —1) 5, (a.b) = (L1), (-1,-1) £f3.

(2) K ={(z,y) | g(z,y) =0} ZHEA» LG LD T, TR HIEHCAEE ) OB 5.9 0)0:’_
LINTR3, 74TV a b 7 2ADEH THRDPSHESICE T 2B oAl & RMEZ D, %2
Mo, f(1,1)=2>-2=f(-1,-1) 56, f(1,1) =2 BWBKRHE»DRKET, f(-1,-1)=-2 1
WMED»DORAMETH 2 Z L2 A5, L L, 2ITE K PERTHEOEAICLMETESZ LI Af T
Wy a2 b I ADEMZEORNT, g(x,y) =0 OEEBZAN L CERE, WiEoHEzE T 5.

z2C, BlzEs (1,1) ot D.(1,1) = {(z,y) | (x —1)?+ (y— 1)%2 <72} T, g(x,y) =0 DEH
By=o9) 20, flz,y) 2 1 2BALL 2B h(z) = f(z,p(z) =2+ p(x) 2EZ 5. ZDLEE,
f(z,y) = h(z) ((z,y) € D.(1,1)) ZA7TH 6, A (1) DFFFRZHUL L, 22T, b (z) = 1+¢ (x),
h'(z) =" (z) DT, glz,p(x)) =0 DMiA%Z ¢ T (21 WHT25I LT, ¢'(1) EIHEINS. N
BUTDT#TH 5.

0= 2 g0, ¢(a)) = 1= (% + () — 2} = 20+ 20(@)g/ (@) g(1) = - = -1

2T, WAREDS, W(1)=0%ALL T3, HIZ, o THITSL
_ _ o2 I oy L))
0= -39z, ¢(@)) =2+ 2{p(x)}" + 2p(x)p"(z) . ¢"(1) = o)
235, koT, K1) =¢"(1)=-2<0%DT, h(z) 1T z=1THWKE h(l)=2%2,2%. D%,
flz,y) 35 (1,1) THEKRME f(1,1) =h(1) =2 %2, %, K (—=1,—-1) THRCEKRICLT, f(z,y) T8
(—1,—1) THUME f(—1,-1)=-2%&:22 0005, 1

HEE Lo#lo f(z,y), g(r,y) GHEHEZEBTH > 77D, BN RIEPHNZEITRIC X % EE
nELEHTES. WA, glay) =22+ -2=0DLE, flz,9)? = (v +y)? =22y +2 <
4y +2=4 X0, f(1,1) =2 BPWKRHE»DRAET, f(—1,-1) = =2 PEIME> ORMETSH
22 LRAEBIThbhd, £, v =v2cosl, y=+12sinf EBLE, 224342 -2=0%2ALTDT,
f(z,y) = V2(sinf + cos0) = 2sin(0 + Z) 75 b Uiz 2. LorLAa2s, Ihsoldkfil
% f(z,y), g(z,y) ICLPENTRVD, £CHRETE L,

=2

3



[ZEPOFE (55D 38 : HEHE]

| 1] R 2 ZHBIH f(z,y) KHLT, flz,y) =0 TEXBEBEH y = p(2) IKOVT, ¢(2) & 2,y
DRTERE, T, MR flr,y) =0 LOWESNZNCE T 2R EEROHRAZ K0 &, H
12, ¢(a) =0 &A% alcowT, ¢'(a) & a DRTHEY,
(a DEGKIEAEIE [ 2] RO B, HI 1 DEFTODZ S &)

(1) f(z,y) =222+ 2y +y?> — 22+ 3y — 10 (0,—5)
2) flzy)=2*+y*-3zy—-3 (V3,0

3)  flzyy) =22° -2’y +y*>  (~1,-1)

4)  flzy) =a* =222y +y* (1,1)

DZNZNDWEE y = o(z) IKOVT, WEAEETIUE, 206 %2 TRTRD &,

—~

HEE [ 5.2.13) XO%EM g(x,y) =0 DT T, B f(x,y) OREfE% KD k.
6) glz,y)=22+y* -2, flz,y)=2>+¢°
) g(zy) =2 =y +1, f(z,y) =2z+y>

[LR—ERE : AY 51 ViRHH]
o ERIITEL, St EOBESHH VT I .
(A4 BRI ~28Icx Lo, pdf 7 7 A VI L THH)
o EIZHEL, LA —PZXFEEH FTIC WebClass IcigH LT THR, 4D 7.

Flay) =223 — 322+ 1% —3=0 TEE B y = o(x) DEIfEETRTRD K.

Gt gla,y) =22 —ay+1y —y =0 DFT, B f(z,y) =2 — y OWfEERD k.



